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 Ημερομηνία: 11 Φεβρουαρίου 2025 
  
Προς : Δίκτυο Συνεργατών 

 Ε_ΠΩΛ 1063 
 
 
Θέμα: Νέα προαιρετική κάλυψη Κλάδου Αυτοκινήτων : «ΕΟ28 - Πλήρης Κάλυψη έναντι Φυσικών  
            Καταστροφών» 
 
Αγαπητοί Συνεργάτες, 
 
Με γνώμονα τη διαρκή αναβάθμιση των υπηρεσιών μας και την παροχή ολοκληρωμένων 
ασφαλιστικών λύσεων, είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε την προσθήκη μιας 
νέας, προαιρετικής κάλυψης στον Κλάδο Αυτοκινήτων.  
 
Στο πλαίσιο τις επικείμενης, από 01/06/2025, κάλυψης των οχημάτων έναντι φυσικών καταστροφών 
βάσει του ν. 5162/2024, η Eταιρεία μας λειτουργεί προδραστικά δημιουργώντας μια νέα 
προαιρετική κάλυψη, με την ονομασία «Πλήρης Κάλυψη έναντι Φυσικών Καταστροφών», η οποία 
ενσωματώνεται στο βασικό πακέτο όλων των κατηγοριών των προς ασφάλιση οχημάτων. 
 
Η νέα αυτή κάλυψη θα είναι διαθέσιμη από 12 Φεβρουαρίου 2025, μέσω της online πλατφόρμας 
Minitone, τόσο για νέες εργασίες όσο και για τα υφιστάμενα ασφαλιστήρια συμβόλαια, μέσω της 
έκδοσης της αντίστοιχης πρόσθετης πράξης. 
 
Επιπλέον, η κάλυψη παρέχεται χωρίς διαδικασία underwriting, υπό τις ακόλουθες προϋποθέσεις: 
 

• Η προτεινόμενη ασφαλιστική αξία του οχήματος δεν υπερβαίνει τις 20.000€. 

• Το προτεινόμενο κεφάλαιο κάλυψης παρέχεται αυτόματα μέσω του portal 

Η νέα αυτή κάλυψη προσφέρει πλήρη αποζημίωση διασφαλίζοντας ολοκληρωμένη προστασία των 
ασφαλισμένων μας σε περίπτωση φυσικών καταστροφών: 
 

✓ Χωρίς Απαλλαγές 

✓ Για ζημιές που προκαλούνται από φυσικά και γεωλογικά φαινόμενα, όπως ορίζονται στον ΕΟ13 

✓ Συμπεριλαμβανομένης της χαλαζόπτωσης και της δασικής πυρκαγιάς,  

Η νέα αυτή κάλυψη συνοδεύεται και από σημαντική αύξηση της παρεχόμενης προμήθειας προς όλους  
εσάς τους συνεργάτες μας.  
 
Όλο το ανθρώπινο δυναμικό της Διεύθυνσης Πωλήσεων και του Κλάδου Αυτοκινήτων παραμένει στη  
διάθεσή σας για κάθε πρόσθετη πληροφορία ή διευκρίνιση. 
 
Με εκτίμηση, 
 
Ναταλία Γιαννιού     Φώτης Ζέρβας 
Εμπορική Διευθύντρια    Διευθυντής Kλάδου Αυτοκινήτων 
 


